

特朗普出庭 刑期最高可达136年

对34项指控均否认 获得保释后立即离开

这是美国历史上从未有过的这一幕:当地时间4月4日,特朗普在纽约曼哈顿地区法院出庭受审,庭审开始前他被正式拘捕,成为第一个被捕的美国前总统。

面对最高刑期可达136年的34项指控,特朗普均拒绝认罪,并在获得现场保释后立即离开纽约。法庭之外,美国政治与民意撕裂正继续加深。

特朗普出庭神情严肃

特朗普4日抵达法院时没有发表讲话,下车后径直走进大楼。法院周围道路被封锁,现场有大量警察和警车,特朗普的支持者和反对者聚集在法院对面的公园内,虽然被栅栏和警察隔开,但双方隔空喊话,情绪激动。

特朗普受审的画面最先由一家英国媒体放出。特朗普与律师坐在一起,神情严肃,身形略微佝偻,双臂垂在桌下——这是美国有史以来第一位前总统在法院接受刑事诉讼的画面。

美媒报道,警方没有给特朗



美国前总统特朗普(中)在曼哈顿刑事法院出庭

普戴手铐,也没有让他拍摄嫌疑人大头照,仅仅录入了指纹。法庭上,特朗普大部分时间都是眼神直直盯着前方,偶尔把胳膊肘放在桌子上,偶尔看看检察官,听听律师的低声言语。

特朗普出庭后,曼哈顿大陪审团的起诉书也随之公开,特朗普被控犯有34项伪造记录的重罪。《纽约邮报》报道,这些重罪指控意味着特朗普面临的最高刑期可能达到136年。

特朗普对这些指控全部予以否认。“没有任何违法行为!”特朗普在自创的社交媒体平台上写道:“几乎所有法律专家都说此案不成立。”

此外,特朗普涉嫌2016年竞选总统期间向两名女性支付“封口费”,试图掩盖与她们之间的交往。此次检方调查重点是“封口费”安排中是否存在非法记账以掩盖违反竞选资金法等行为。

纽约之行更像“宣传片”

面对这一历史性审判,特朗普似乎有意把不光彩的纽约之行尽可能包装为竞选下届总统的“宣传片”。

特朗普3日启程前往纽约时,在他的车队从海湖庄园前往机场的公路两旁,大批支持者挥舞国旗欢呼。他搭乘的波音757私人专机也被特意改涂成组成美国国旗的红白蓝三色,机身上印着特朗普姓氏的大写字母。

特朗普抵达纽约第五大道上的特朗普大厦时,早已等候在此的支持者们挥舞着写有“特朗普获胜”“逮捕拜登”的横幅欢呼,特朗普简单挥手致意后进入楼内。一名助手透露,特朗普飞机上看了大量关于自己“自首”的电视报道,神情“专注且不服”。

出庭后回到海湖庄园,特朗普立即向数百名支持者发表25分钟的公开讲话,为自己辩护的同时强烈谴责法官与检察官的

“反特朗普”倾向。

美国社会感受更复杂

相较于特朗普的“专注且不服”,美国社会的反应要复杂得多。

民主党人刻意保持低调,总统拜登表示不担心引发骚乱,但拒绝发表更多意见。分析人士认为,民主党人此时无论说什么都可能被打上“党争”的标签,进而落入特朗普的诡计。

多数共和党人表面力挺特朗普,内心不乏“小九九”。一方面,特朗普展现出的巨大“民望”,使共和党人不得不力保;另一方面,由于特朗普多项丑闻缠身,共和党也不免担心与他深度捆绑会在未来拖累选情。

特朗普受审当天,《时代》周刊发布了新一期杂志封面,主视觉是一个大大的指纹,配文是“史无前例”。美国舆论已经意识到,政治的衰落、党争的加剧、民意的撕裂,的确正使美国进入“史无前例”的阶段。

据《新民晚报》

30岁女护士给自己做抽脂手术

自行麻醉后因心脏骤停死亡



事发诊所

近日,墨西哥一名女护士在对自己进行抽脂手术时死亡。她自行麻醉,准备对自己的腹部进行抽脂,结果死于心脏骤停。

据报道,这名护士名叫卡瑞纳,今年只有30岁。她生前在墨西哥莫雷洛斯州一家诊所工作。

卡瑞纳被发现于医生办公室昏迷不醒,可怕的是,她当时似乎正打算给自己腹部抽脂。她的同事立即进行抢救,但已无力回天。卡瑞纳最终死于心脏骤

停。这家诊所属于桑帕·门多萨医生。事发时,门多萨正在墨西哥另一座城市瓜达拉哈拉参加关于整形美容的会议。

门多萨说:“我有一个名叫卡瑞纳的护士,没有经过我的允许,自行决定用局部麻醉剂进行腹部抽脂手术。更糟糕的是,这甚至没有发生在手术室,而是在医生办公室。”

据悉,卡瑞纳在手术前给自己进行麻醉,尽管她从来没有接

受过任何药物培训。

卡瑞纳为自己的莽撞付出了代价,她自行注射的麻醉剂过量,引发心脏骤停,最终不幸离世。

2017年发表在美国国家医学图书馆的一项研究显示,抽脂手术存在一定的医疗风险,每5000例手术中有1例死亡的记录。肺部血栓是抽脂术最常见的主要并发症,导致了23%的死亡率。

据悉,美国人2021年花费了146亿美元进行抽脂、提臀和腹部除皱等整形手术。由于墨西哥的手术“物美价廉”,很多美国人选择在墨西哥手术。数据显示,每年有超过100万美国人入境墨西哥,以节省高达70%的手术费用,通常整容和减肥手术是最受欢迎的手术。

卡瑞纳的死亡,再度引发了围绕墨西哥医疗旅游的争议。此前,有4名美国人在墨西哥被绑架,据称他们试图在墨西哥接受整容手术。

据极目新闻

一男子醉后从19楼坠落

砸中车顶幸存 自行走上救护车



众人从车顶窗缝中拉出男子

近日,在俄罗斯沃罗涅日市,一名男子醉后从19楼坠落,砸中路边一辆SUV的车顶,该男子被人拉出后,竟然还能自己走上救护车,并且在送医途中给医护人员唱歌。

据报道,此事发生在沃罗涅日市科列斯尼琴科大街。该男子当时喝醉了,他在19楼的阳台大喊一声,随后从60多米

高处坠落到路边的一辆SUV上。

目击者赶紧联系医护人员和救援人员到现场。只见该男子将车砸出了一个大大窟窿,救援人员将他从窟窿中拉起来,然后移交给医护人员。该男子自己走上救护车,送医途中还给医护人员唱歌。

据极目新闻

缅怀先烈志 共铸中华魂

中国二十二冶集团有限公司开展党建联建活动

4月2日,献县马本斋纪念馆里庄严肃穆,铿锵有力的宣誓声在这里回响。

当日,中国二十二冶集团投融资事业部、天津公司、设计院开展了“缅怀先烈志、共铸中华魂”党建联建活动。由投融资事业部党委副书记李涛、天津公司党总支书记李光、设计院党委副书记刘军带领党员、青年、入党积极分子,来到马本斋母子纪念碑前,全体党员庄严肃立,面对党旗,高举右臂,紧握右手,庄严宣誓,向革命先烈表达崇高敬意。

宣誓完毕,大家一起参观了马本斋纪念馆,馆内苦难童年、上下求索、母子英雄等9部分生动展示了马本斋烈士的生平,在解说员的讲解中了解马本斋烈士为国捐躯的英勇事迹;深切感受到了革命先烈的热血与信仰,体会到了当今

的幸福生活来之不易。

此次回顾革命历史、追寻红色记忆,既是一次党性教育,又是一次忠诚教育,激发了员工的爱国主义情怀。大家纷纷表示,一定要铭记历史、奋发进取,传承马本斋烈士艰苦奋斗、坚忍不拔的民族气节,坚定理想信念,增强责任感和使命感,在今后的工作中秉持“一天也不耽误,一天也不懈怠”的中冶精神,用实际行动展现央企的责任与担当。

参观结束,投融资事业部、天津公司、设计院进行党建联建交流座谈会,探讨党建如何融入生产经营,各方表示通过此次联建活动,拉近了彼此间的距离,希望今后能进一步更深层次交流,实现优势互补,充分发挥党支部战斗堡垒作用,全面实现党建联建各方互动升级。

董薇

关于开展2023年用人单位按比例安排残疾人就业情况申报审核的通告

各用人单位:

根据《中华人民共和国残疾人保障法》《残疾人就业条例》、国家发改委、财政部等六部门印发的《关于完善残疾人就业保障金制度更好促进残疾人就业的总体方案》等政策法规的要求,从2023年4月10日至10月31日,已安排残疾人就业的单位可进行申报,各残疾人就业服务机构将对2022年度用人单位按比例安排残疾人就业情况进行审核认定。具体申报方式、需提供的申报材料及相关说明可登录市政府官网(<https://www.cangzhou.gov.cn/>)沧州市残疾人联合会官网(<https://www.heczdpf.org.cn/>)或沧州市残疾人联合会微信公众号查看。



沧州市残疾人服务中心
2023年4月6日